
投资学-知到答案、智慧树答案

第一章单元测试

1、[选择题]：下列不属于投资行为的是（）
选项：
A:购买衣服与食物
B:购买上市公司股票
C:修建地铁网络
D:新建一条生产线
参考正确答案:【购买衣服与食物】

2、[选择题]：除发电外，三峡工程的建设还有利于长江上游的航运以及下游的防洪，这是该工程的（）
选项：
A:直接效益
B:宏观效益
C:社会效益
D:财务效益
参考正确答案:【社会效益】

3、[选择题]：投资学研究的基本问题是（）
选项：
A:投资机会
B:投资风险
C:投资决策
D:投资收益
参考正确答案:【投资决策】

4、[选择题]：投资对企业有着决定性的影响,投资多少决定企业的（）
选项：
A:生产什么
B:由谁所有
C:生产规模
D:在何处生产
参考正确答案:【生产规模】

5、[选择题]：投资收益与投资风险相伴随，从长期看，证券的收益波动幅度越小，其平均收益率（）
选项：
A:无法确定
B:越低
C:越高
D:不变
参考正确答案:【越低】

6、[选择题]：学习投资学要注意研究方法，要注重规范分析与（）相结合。
选项：
A:定量分析
B:宏观分析
C:经济机制分析
D:实证分析
参考正确答案:【实证分析】



7、[选择题]：政府投资主要用于（）
选项：
A:促进竞争性产业发展
B:为居民生活和企业生产提供公共设施
C:促进贫困落后区域发展
D:支持战略性高科技产业发展
E:稳定经济增长
参考正确答案:【为居民生活和企业生产提供公共设施;
促进贫困落后区域发展;
支持战略性高科技产业发展;
稳定经济增长】

8、[选择题]：以股票和债券为主要内容的长期资本市场应运而生的主要原因是（）
选项：
A:规避风险
B:快速赚取收益
C:增加投资收益
D:分散风险
E:集中资金
参考正确答案:【分散风险;
集中资金】

9、[选择题]：投资的目的是为了获取投资的效益，但这种投资效益具有下列特点（）
选项：
A:发生在未来
B:效益是确定的
C:发生在当前
D:效益是不确定的
E:效益是预期的
参考正确答案:【发生在未来;
效益是不确定的;
效益是预期的】

10、[选择题]：投资是现期消费与未来消费的抉择。影响投资抉择的因素包括（）
选项：
A:投资者的决策眼界
B:投资者的风险承受能力
C:投资者的收入水平
D:投资者的时间偏好
E:外部的投资环境
参考正确答案:【投资者的决策眼界;
投资者的风险承受能力;
投资者的收入水平;
投资者的时间偏好;
外部的投资环境】

第二章单元测试

1、[选择题]：证券投资基金作为一种现代化的投资工具，具有哪些特征（）
选项：
A:高收益
B:分散风险
C:专业理财
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